

Održana konferencija „Mladi, alkohol i vožnja“ u okviru projekta Bez promila

Mjesec borbe protiv ovisnosti obilježava se svake godine u razdoblju od 15. studenog do 15. prosinca s ciljem podizanja svijesti javnosti o problemu zlorabe svih sredstava ovisnosti. Mreža udruga Zagor zajedno s partnerima organizirala je konferenciju na kojoj se raspravljalo o mladima, alkoholu i vožnji kroz tri teme, a to su: Prometna kultura pješaka; Alkohol i vožnja; Kako prevenirati konzumaciju alkohola kod mladih? Na konferenciji su sudjelovali mladi, srednjoškolci/ke, predstavnici/ce Odbora za sigurnost cestovnog prometa, Policijska uprava Krapinsko-zagorska, Društvo psihologa Krapinsko-zagorske županije, predstavnici/ce Autoškole „Best“, te partnerske i suradničke organizacije koje su kroz raspravu s mladima došle do važnih zaključaka i preporuka.

Zaključci konferencije mogu pomoći organizacijama civilnog društva te nadležnim institucijama i ustanovama u kreiranju preventivnih programa za mlade:

- mladi sudionici/ce u prometu u nedovoljnoj mjeri ili tek površno poznaju osnovne prometne propise koji se odnose na njih kao pješake/kinje.
- Mladi su pokazali visoku svijest da je stjecanje loših navika kao pješaka u prometu mogu negativno utjecati na stvaranje pogrešnih stavova i navika kao budući vozači/ce u prometu.
- Mladi su prepoznali važnost prometne kulture pješaka te važnost usmjeravanja pažnje na uočene probleme i potrebe, stvaranje sigurnosnih navika te podizanje svijesti i odgovornosti prometne kulture mladih u prometu.
- Mladi su svjesni da alkohol itekako ima utjecaj na vozače/ice osobito mlade u smislu krivih procjena, sporije reakcije, lažnog samopouzdanja, agresivne vožnje i slično.
- Mladi smatraju da su najčešći razlozi konzumacije alkohola želja za zabavom, dosada, bijeg od problema, pritisak društva, depresija te primjer odraslih.
- Mladi smatraju da je potrebno organizirati više edukacija i radionica na kojima oni mogu sami aktivno sudjelovati.
- Mladi su stali da preventivnu ulogu mogu imati i medijski sadržaji, osobito reklame o zdravom načinu života te stvarni i izravni primjeri ljudi koji su doživjeli negativne posljedice i koji mogu ispričati svoje iskustvo, poput stradalih u prometnim nesrećama, vozači/ce koji su osuđeni za počinjenje teških prometnih nesreća,...
- Kako bi se konzumacija alkohola prevenirala potrebno je uvesti strože mjere u smislu prodaje alkohola maloljetnim osobama, češće inspekcije po tom pitanju, oduzimanje vozačke dozvole – ponavljačima/cama teških prometnih prekršaja, povišenje kazni, obavezno prisustvovanje na predavanjima, te simulacijama prometnih nesreća sa teškim posljedicama.

**MREŽA
UDRUGA
ZAGOR**



REGENERATOR



Ono što treba svakako istaknuti je pozitivan stav mladih s obzirom na vožnju u alkoholiziranom stanju, pri čemu su istaknuli da ne bi pristali na vožnju u kojem je vozač/ica pod utjecajem alkohola. Važno je napomenuti kako u prevenciju trebaju biti uključeni roditelji, škole, mediji te vršnjaci/kinje međusobno jer oni mogu motivirati jedni druge potaknuti na aktivnosti pomoću kojih će ostvariti svoje potencijale i stvoriti pozitivnu sliku o sebi.

Projekt „Bez promila“ provodi Mreža udruga Zagor u partnerstvu s Policijskom upravom Krapinsko-zagorskom, udrugom Regenerator i Krapinsko-zagorskom županijom, a koji za cilj ima smanjiti broj prometnih nesreća i podizanje svijesti o posljedicama konzumiranja alkohola osoba koje sudjeluju u prometu, posebice mladih vozača i vozačica. Projekt je financiran od strane Ministarstva unutarnjih poslova kroz provedbu Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog prometa.

**BEZ
PRO
MILA**

Više o projektu:
Mreža udruga Zagor
Trg svete Jelene 6
49210 Zabok
Tel./Fax: 049.222.635
mreza@zagor.info
www.zagor.info



**NACIONALNI
PROGRAM
SIGURNOSTI
CESTOVNOG
PROMETA**

